

# DLUHY, EXEKUCE

Stáda, 07 leden 2009

Dám, jehož jsem tebou majitelkou, postavili společně moji rodiče. Před lety se rozvedli a majetkové poměry si vzájemně uspořádali před rozvodem a to tak, že dáme darovali mně, pozemky, na kterých dáme stojí, zase patří pouze mojí matce. Naše vztahy a soužití bohužel nefungovalo dost dlouho před rozvodem. otec je totiž alkoholik a o dáme a nás s ním nestaral už asi 20 let před tím.

V současné době si vzal několik rychlých půjček, které nesplácí, takže pravděpodobně dojde na exekuci. V domě podstatně nic nepatří, protože většina věcí, které si kdysi rozdělili společně, už dosloužila a já jsem je obstarala, aby se tedy vybavení a vlastně moje věci staly předmětem exekuce za jeho dluhy. Táta neplatí žádné poplatky spojené s údržbou a provozem domu, bydlí v domě v jedné místnosti, kde má svoje věci. Jediné, co má společné, je vchod do domu. Děkujeme za odpověď, Jana ODPOVĚŠ: Alarmující je, že s exekucí má více méně aktuální zkušenosti více než 20 procent občanů České republiky, a toto číslo neustále roste. A lze říci, že exekutoři se velmi snaží zde hrát i jejich motivace, neboť jsou odměňováni z výše vymáhané částky. Takže nejprve hororová vidina: Budu vycházet z předpokladu, že máte v tomto domě trvalé bydliště. Vaše nemovitost vám exekutor rozhodně zabavit nemůže. Ale co se týká movitých věcí, pak je situace složitější a v případě movitých věcí má exekutor skutečně movité věci označit. Vám by pak nezbylo nic jiného, než podat vylučovací žalobu prokázat vlastnictví svých věcí. Což má být často velmi obtížné. Protože - i když máte například ústní smlouvu od koupení lednice, tak tam asi zcela jistě není uvedeno i vaše jméno a vaše jméno. OP... A další - za každou věc podání na vyloučení se platí, nemýlím-li se 1000 Kč a ty už vám nikdo nevrátí. Bohužel, jak je známo, zákony v ČR nejsou zrovna ideální. V žalobě na vyloučení pak můžete uvést všechny věci, které vám exekutor zabavil. Ano, pro mnoho nevinných lidí znamená tato skutečnost skutečně stresové situace. A nyní asi vaše situace: Naše žaloba, jak píší, dáme, pozemky, vaše i majetek je po rozvodu předán vypořádáno. Pokud se prokáže, že otcovy dluhy vznikly až po rozvodu rodičů, nemáte se o čem bát.